



清水板橋

提倡康樂

·台中清水鎮農會為提倡四健會員正當康樂活動，在清水國小舉辦會員桌球比賽，各組代表二十六人參加。經過一天競賽的結果，優勝者分別產生如下。

男子組——冠軍洪鴻盛、亞軍邱崑南、季军李榮華、殿軍林慶福。

女子組——冠軍李麗娟、亞軍李美惠、季军李美珍、殿軍陳淑惠。(白水)

·為提倡四健會員的正當康樂，促進身心健全，板橋市農會於十二月二十五日(六四年)舉行康樂競賽。比賽項目計有象棋、跳棋、羽毛球、桌球等四項，參加會員非常踴躍，比賽結果如下。

象棋組：冠軍謝其惠、亞軍楊文傳。
跳棋組：冠軍謝其惠、亞

軍陳淑貞。
羽球組：冠軍王正堅、亞軍鄭圳能。
桌球組：冠軍陳呈瑞、亞軍李謝鐘。(張正漢)

二崙鄉舉辦

作業會議賽

·雲林二崙鄉農會為加強督促會員參加作業會議，並激勵作業組自行辦理活動興趣，特自十二月十日起十五天(六四年)舉辦作業會議競賽。

每日下午八時起在各村活動中心召開，聘請省農會、縣農會、鄉農會等單位技術人員評分。

經過二星期激烈的角逐，成績已經評定，優勝組別如下：冠軍三和、亞軍定安、番社、季軍港后、油車、大庄、番社。(晴陽)

·雲林二崙鄉四健會為加強教育活動，特自元月九日上午九時起，在二崙推廣教育館舉行義務指導員工作會報，由主席蔡日東主持，共有義指四十多名參加。

會中並討論：(一)今年工作進度，(二)舉辦優良作業觀摩研習會，(三)接待日本福岡縣四健會員來鄉參觀事宜，(四)組織會員聯誼會，(五)辦理縫紉技能訓練，(六)檢討六四年度工作推行得失。

會後前往三和村養兔組觀摩作業會議。(倫)

高雄輔導

個人作業

高雄縣四健會為加強個人示範作業，並輔導農村青年創業改進農場經營，十二月三日(六四年)在鳳山市農會舉辦個人示範作業訓練，並前往仁武鄉參觀養豬農牧綜合經營示範戶三十戶。(松根)

后綜國中

參觀糖廠

台中后里鄉后里綜合國中為加強學生對作物栽培及農產加工等選修課程的了解，一月五日由農科老師率領學生前往月眉糖廠，參觀甘蔗機械採收作業、曳引機深耕作業、製糖過程。

糖廠技術人員陪同大家詳細解說，使每一位學生更能了解台糖推展機械化的作業過程。(王濤濤)

台大農推系

農家生活實習

台灣大學農推系三年級同學於十二月二日(六四年)前往校外實習，同學們都分配到農家與農民一起生活。他們除了解農家生活狀況外，並與農友參加田園實際工作，體驗農耕的辛勞。

校外實習時間很短，但是同學們都很認真地去發掘農村生活中的問題，有些同學還樂得繼續留住一、二天呢！(張上賜)

大甲高職

慈湖謁陵

省立大甲高級農工職業學校全體教職員工及家眷一百五十餘人，為對總統 蔣公表示追思敬意，由校長沙鎮安率領，於元月十日前往慈湖謁陵，並轉赴桃園大溪賓館及 蔣公銅像前瞻仰，然後赴台北市參觀農產品展覽。(劉斌)

田尾四健

協助噴藥

彰化田尾鄉菊花專業區為使菊花能於農曆新年充分供應市場需要，四健會員們從一月七日起義務幫助花農，實施菊花病蟲害防治工作。

四健會說：

管理菊花過程中，為了確保品質及產量，應隨時注意病蟲害的防治工作，所使用之藥品，已由省農林廳優待配發中。(守信)

中農森林科 林木鑑別賽

台中高農森林科二、三年級學生日前舉行樹木植株識別競賽，採集校外內外樹種標本及臘葉標本共四十種。

兩班四十名同學共分四組，於限定時間內，將樹種的中名寫在答案紙上。每九十秒鐘旋轉一次，每一次識別四種，賽場氣氛緊張。劉校長、教務主任、教學組長以及多位老師皆到場參觀。

每班前三名優勝同學都予表揚。他們是林三——管業海、邱朝慶、黃清吉、吳存和。林二——印煥強、盧錫賢、袁哲謹。(明天)



台大農推系師生郊游烤肉(張上賜)